11Iro

HAmsn: Hux
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 31.12.2008 06:36:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.01.2009 13:00:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/70009/answer/70010




YBaxaemneiit Huk! Bomu B 110710BOM 4JieHe MOXKeT OBITh BRI3BaHa BOCIAIMTEIIBHBIM ITPOIIECCOM B
MOYEI0JIOBOM CUCTEeMeE, COCYAUCTOM MaTOIOoruel MoI0Boro uieHa, 6one3Hbio [IepoHy, a TakkKe
CHHIOPOMOM XPOHMYECKOM Ta30BOM 00T, HEBPOJIOTHUYECKUX 3a00/IeBaHUSIX (TPABMBI, TIATOIOTHS
TI0O3BOHOYHUKA U T.%.). YTOOH BEISCHUTH IPUYUHY UMEHHO y Bac, HyzKeH 0CMOTp ypoJjora u
rpamMoTHOe o6cliemoBaHKe. YIauu.



